J'ai l'impression qu’il s’agit d’un .......ccoevveeeeeiciveeceeeeeeee,

POLYGONE Nol MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés : ABCD a 4 cotés éga ux
E o | AB = s cm Je place des symboles si
<Q o n Ve
E 3 | BC s cm des cotés sont égaux. || ABCD a des cotes
_ 3 7 s
A 2 8D - 0pposés égaux
C — \ N 14
(L{_I’ o DA = e cm A_BCID possede 4 cotes
— différents.
O N 4 7
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co\tes oppos?s
A~ sont paralleles deux a
-3 (AB) - deux
B - |3 Je mets de la méme —
5 1 couleur des cotés Seulement deux cotes
o paralleles opposés sont paralleles
€
3 DC) Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
B~ Je vérifie 'il v a d les droit droits
w g everirie s'ly a ades angles aroits Je p|ace des symboles n
= | g ABCD possede 2 angles
(</‘:’ 2 . _q droits
w s ABCD ne possede aucun
D ~ angle droit
- Je trace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
N n
(T: L JACE e cm meme longueur
° 2
2 % BD = e cm Les diagonales ne sont pas
(]
2 5 de la méme longueur.
C 5 =
v Je vérifie si | est le mili : :
5 e vene st fest e milieu Les diagonales se croisent
< 5 o Al=....cceeen. cm en leur milieu.
CZ) ﬁ IC= s cm
Q| L%
< 5 ; o Dl=.vvrinnnnen cm Les diagonales ne se
O | oE IB= oo cm croisent pas en leur milieu
\ ° V 4 ° o 7/ ° ° m 3 > , . .
Ap res avo I r to ut Ve rlfl e Je m e d IS q u e Ll w»n 2 | Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
— identi ,
’ N identiques Les diagonales sont
ABC D est u n o perpendiculaires
2L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
.. . o g -q Les diagonales ne sont pas
Ai-je raison ? % sepanlealies
S @
w Q




ABCD a 4 cotés égaux [AB] = [BC]= [CD] = [DA]

ABCD 3 des cotés Je suis un carreé

OppPOSEs égaux

ABCD posséde 4 cotés

différents.

Tous les cotés opposés

sont paralleles deux a
deux Les deux droites violettes sont paralléles

Les deux droites roses sont paralléles

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les cOtés opposés ne A
sont pas paralléles

ABCD possede 4 angles

AN AN ]
droits A,B,C,Dsont des angles droits. \y
ABCD possede 2 angles \y
droits
ABCD ne possede aucun
angle droit
Les diagonales sont de la Les droites « vertes » sont de la méme
méme longueur longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent

.. | est le milieu de [AC]
en leur milieu.

| est le milieu de [BD] D

Les diagonales ne se \l
croisent pas en leur milieu W

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les droites « vertes » se croisent en
formant un angle droit C

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires




POLYGONE N°2

J’ai 'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout véri

ABCD est un

fie, je me dis que

Ai-je raison ?

E n AB = e cm
<@ L Ay s
€ 5 | gc= cm : ABCD a des cotés
E g ------------------------------------- Je place des Symboles SI J )
'.._g %D CD e itttcestessscsscaesnnssrenscenssnnas cm des Cétés sont égaux' Opposes eg\aux " .
s O
AR T o —— cm A_BCID possede 4 cotes
— différents.
O N 4 7
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co\tes oppos?s
A~ sont paralleles deux a
: < (48) deux
5 1 Je mets de la méme Seulement deux cotés
o couleur des cotés opposés sont paralleles
e paralléles — _
3 DC) Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
L .
G)' Tg Je vérifie s’il y a des angles droits droits
Z .g Je place des symboles ABCD possede 2 angles
(</‘:’ 2 . u droits
w | 5 ABCD ne possede aucun
— (%)
~ angle droit
.. |Jetrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
S n~
(T: L JACE e cm méme longueur
° 2
O g
% o | BD= i cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
8 E
v Je vérifie si | est le mili : :
5 e vene st fest e milieu Les diagonales se croisent
< 5 o Al=....cceeen. cm en leur milieu.
CZ) ﬁ IC= s cm
Q| L%
< 5 3 ° D] R cm Les dlagonales ne se
O | oE - cm croisent pas en leur milieu
O ~
(L{_I) A § Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
. perpendiculaires
2L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
¢ g -q Les diagonales ne sont pas
E § perpendiculaires
5 g
w Q




ABCD a 4 cotés égaux

ABCD a des cotés
OppOseés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

[AB] = [CD]

[BC] = [DA]

Tous les cotés opposés
sont paralleles deux a
deux

Les deux droites roses sont paralléles

Les deux droites violettes sont paralléles

Je suis un rectangle

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralléles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

A
A

A

J'BJ'

nA
C,D sont des angles droits.

Les droites « vertes » sont de la méme
longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

| est le milieu de [AC]

| est le milieu de [BD]

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires




POLYGONE N°3

J’ai I'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que
ABCD est un

Ai-je raison ?

qg) n AB = e cm
@ T 2
E 2 | BC ot cm Je place des symbolessi | | ABCD a des cotes
—_ 3 n , s 4
ol K T —— cm des cotés sont €gaux. SIPPEEE e
s O N ~e 2
‘uf_l’ o DA = e, cm A_BC,D possede 4 cotes
— différents.
O N 14 4
O Je vérifie si les cotés opposés sont paralléles. Tous les co\tes oppos\es
A1~ sont paralleles deux a
- | 3 (AB) deux
H = e N 14
g Je mets de la méme Seulement deux cOtés
o 1 couleur des cOtés , .
2 paralleles opposés sont paralleles
c
3 De) Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
Mo~ droit
G)' @ Je vérifie s’il y a des angles droits Je place des symboles MONES
= | [ ABCD possede 2 angles
35 2 - droits
w |5 ABCD ne posséde aucun
~ angle droit
. Je trace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
S n
o @ | AC= s €T TS Lo IR
o2
@) o
% o | BD= s cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
K E
m s epe . ™
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< c]C) o Al= ..., cm en leur milieu.
=z »
@) 9 IC= e, cm
Q| Lz
< CIC.) a o Dl=...ccvvnnnnnn cm Les diagonales ne se
) g € IB= oo cm croisent pas en leur milieu
O -
g_,’ et ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
— identi ;
-’ identiques Les diagonales sont
o~ perpendiculaires
(%)
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
o g -q Les diagonales ne sont pas
@ § perpendiculaires
S o
wv Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppPOsSEes égaux

[AB] = [BC]= [CD] = [DA]

ABCD posséde 4 cotés
différents.

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Les deux droites roses sont paralleles

Les deux droites violettes sont paralléles

Je suis un losange

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralléles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas

de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

| est le milieu de [AC]

| est le milieu de [BD]

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les droites « vertes » se croisent en
formant un angle droit

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires

//

H

/.

H




POLYGONE N°4

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que
ABCD est un

Ai-je raison ?

E e | AB T cm
<@ o n /7
E S | BCm cm ABCD a des cotes
=3 Je place des symboles si 2. 2
L T—— I Opposés égaux
nl§ DA < ABCD possede 4 cotés
L Y cm L,
— différents.
O ez ;
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
R
- | 2 (AB) Je mets de la méme deux
£ 1 couleur des cotés Seulement deux cotés
o \ s \
2 paralleles opposés sont paralleles
=
3 DC) Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w | droit
G)' @ Je vérifie s’il y a des angles droits roits
= .g Je place des symboles ABCD possede 2 angles
< |2 . droits
IERE T \
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
= n
o @ | AC= e cm L LT el
it
e i [ — cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . o
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< 8 o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= e, cm
G
< 5 a L] D] cm Les dlagonales ne se
O | SE IB= oo cm croisent pas en leur milieu
(S
(L{_I) 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
¢ _‘g -q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
S g
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppoOsés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

[AB] = [CD]

[BC] = [DA]

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les deux droites roses sont paralléles

Les deux droites violettes sont paralléles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne posséde aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

| est le milieu de [AC]

| est le milieu de [BD]

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires

Je suis un parallélogramme

guelconque

Y

A




POLYGONE N°5

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que

ABCD est un

Ai-je raison ?

E e | AB T cm
<@
E — B n /7
© § BC =, cm Je place des symboles si ABCD a, d(,i‘S cotes
-f %D CD = e cm des cotés sont égaux. SHREEE e
L 9 N ~e
LLG o DA = e cm ABC,D possede 4 cotes
— différents.
@) s ”
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
_|| % (AB) Je mets de la méme deux
— | = "y ~
d couleur des cotés Seulement deux cotés
o 1 paralleles 2 5
o opposés sont paralleles
=
3 DC) Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w | droit
6 @ Je vérifie s’il y a des angles droits roits
= | £ Je place des symboles ABCD possede 2 angles
;5 2 . L droits
w s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
- Je trace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
c A
o @ | AC= e cm T (G RN
25
e i [ — cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
wn Je vérifie si | est le milieu - -
5 Les diagonales se croisent
< 8 o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= e, cm
Q| L
< 5 a o Dl=..ccvvnnnnen cm Les diagonales ne se
) é € IB= oo cm croisent pas en leur milieu
(S
(L{_I) 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
— identi :
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
o g -q Les diagonales ne sont pas
@ é perpendiculaires
5 g
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppoOsés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Je suis un trapeze

Les deux droites roses sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne posséde aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires

Les droites
« vertes » n’ont
aucune particularité




POLYGONEN®6

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vér

ABCD est un

fie, je me dis que

Ai-je raison ?

£ AB = cm
<§ t .................................... Je pIace des symboles si —
E 5 |pc- m » , ABCD a des cotés
o g des cbtés sont égaux. o,
R cm LlplreiEs Eie bhe
m O N et
tﬂ o DA = e cm A.BC,D possede 4 cotes
— différents.
@) ~e 2 .
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
: < (AB) deux
£ Je mets de la méme Seulement deux cotés
Q leur des coté . .
P 1 couleur des cotes opposés sont paralléles
o paralleles
[
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w | droit
6 @ Je vérifie s_’iI y a des angles droits roits
Z | £ ABCD possede 2 angles
Je place des symboles .
< | 2 ) P y droits
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
= n
o @ | AC= e cm L LT el
T o
o S .
% o | BD = i cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . o
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< g o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= s cm
G
< 5 a L] D] cm Les dlagonales ne se
— 0w = o e
O | © € IB= e cm croisent pas en leur milieu
(S
fﬁ 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
¢ g _q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
5 3
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppPOsSEes égaux

ABCD posséde 4 cotés
différents.

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les deux droites roses sont paralleles

Je suis un trapeze
rectangle wc:mem

Les cOtés opposés ne
sont pas paralléles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires

Les droites
« vertes » n’ont
aucune particularité




POLYGONE N°7

Jai 'impression qu’il s'agit d’un ......ecoevveeviieiciiciece e

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que
ABCD est un

Ai-je raison ?

E e | AB T cm
<@
E 5 - n 7
© § BC= cm Je place des symboles si ABCD a d,eS cotes
-f %D CD = e cm des cOtés sont égaux. LlplreiEs Eie bhe
£ O N N
tﬂ o DA = e cm A.BC,D possede 4 cotes
— différents.
@) P .
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
— | &
‘_l| @ (AB) Je mets de la méme deux
o couleur des cotés Seulement deux cotés
Q- ¢ 7 \
o 1 paralléles opposés sont paralléles
€
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w o i
6 @ Je vérifie s_’iI y a des angles droits roits
Z | £ ABCD possede 2 angles
Je place des symboles .
< | 2 ) P y droits
v | e - 8
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
- .
o @ | AC= e cm L LT el
T o
o S ,
% o | BD = i cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . o
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< g o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= s cm
Q| L3
< 5 a L] D] cm Les dlagonales ne se
— 0w = 9 e
O | © € IB= e cm croisent pas en leur milieu
(S
fﬁ 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
3 _‘g -q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
5 g
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppOses égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

Tous les cotés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralléles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

Je suis un quadrilatere

guelconque

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les droites
« vertes » n’ont
aucune particularité

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires




POLYGONE N°8

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que

ABCD est un

Ai-je raison ?

(]
E n | AB= cm
‘@ [ H n 7
E 5 |sc= om Je place des symboles si ABCD a des cotés
- & des cotés sont égaux. 4= A
2 2 D s m ; OppOsés égaux
m O N et
tﬂ o DA = e cm A.BC,D possede 4 cotes
— différents.
O ez ;
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
- | 9 (AB) deux
i = Je mets de la méme A2
£ ae s Seulement deux cotés
T 1 couleur des cotés ) A
o paralléles opposés sont paralleles
=
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w | droit
6 @ Je vérifie s’il y a des angles droits roits
£ R
Z | £ Je place des symboles ABCD possede 2 angles
<< | o ) droits
2% |- gn \
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
= n
o @ | AC= e cm L LT el
T o
v c
o © Q
= 3 | BD= s cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
wn Je vérifie si | est le milieu . 3
5 Les diagonales se croisent
< g o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= s cm
G
< 5 a L] D] cm Les dlagonales ne se
— 0w = 9 e
O | © € IB= e cm croisent pas en leur milieu
(S
fﬁ 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
O
¢ g _q Les diagonales ne sont pas
° g perpendiculaires
= O
5 3
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppoOsés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

[AB] = [CD]

[BC] = [DA]

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les deux droites roses sont paralléles

Les deux droites violettes sont paralléles

Je suis un rectangle

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

A

A A A
A ,B,C,D sont des angles droits.

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires

Les droites « vertes » sont de la méme

longueur

| est le milieu de [AC]

| est le milieu de [BD]




POLYGONE N°9

A

C

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que

ABCD est un

Ai-je raison ?

()
£ AB = cm
@ T Je place des symboles si A2
E S | BCm cm ABCD a des cotes
© 2 des cOtés sont égaux. 2. 2
o cm LlplreiEs Eie bhe
tﬂ S B DA = e cm ABCD pOSSéde 4 cotés
— différents.
O ez ;
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
- |3 (AB) o deux
- | Je mets de la méme 2
5 1 ouleur des cotés Seulerr,\ent deux cot\es
o paralléles opposés sont paralleles
€
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w o i
G)' @ Je vérifie s’il y a des angles droits roits
pd _g Je place des symboles ABCD possede 2 angles
< |2 . droits
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
5 n
o @ | AC= e cm L LT el
it
e i [ — cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . i
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< 8 o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
pr »
@) 9 IC= e, cm
G
< 5 a o D] T cm Les dlagonales ne se
— 0w = o e
O | © € IB= eeererrerenne cm croisent pas en leur milieu
(S
(L{_I) 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
o g _q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
S g
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppPOsSEes égaux

ABCD posséde 4 cotés
différents.

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

[AB] = [BC]= [CD] = [DA]

Les deux droites roses sont paralléles

Les deux droites violettes sont paralléles

Je suis un carreé

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralléles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

A NNANA .
A ,B,C,Dsont des angles droits.

Les droites « vertes » sont de la méme
longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

| est le milieu de [AC]

| est le milieu de [BD]

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les droites « vertes » se croisent en
formant un angle droit

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires




POLYGONE N°10

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que
ABCD est un

Ai-je raison ?

E me | AB = s cm
<@ o n /7
E § BC =i cm Je place des symboles si ABCD a des coteés
=2 %” [0 =T cm des c6tés sont égaux. OppPOses egaux
'E —_ \ A, 7
tﬂ o DA = e cm ABC,D possede 4 cotes
— différents.
O 2 ”
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
R
- | 2 (AB) Je mets de la méme deux
£ couleur des cbtés Seulement deux cotés
o \ s \
2 1 paralleles opposés sont paralleles
€
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w o i
G)' @ Je vérifie s’il y a des angles droits roits
= .g Je place des symboles ABCD possede 2 angles
< |2 . droits
alf |- T \
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
- .
o @ | AC= e cm L LT el
it
e i [ — cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . )
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< 8 o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
pr »
@) 9 IC= e, cm
Q| L%
< 5 a o D] T cm Les dlagonales ne se
O | 8F 1 cm croisent pas en leur milieu
(S
(L{_I) 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
o _‘g _q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
S g
w Q




ABCD a 4 cotés égaux

[AB] = [BC]= [CD] = [DA]

ABCD a des cotés
Opposés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

Tous les cotés opposés
sont paralleles deux a
deux

Les deux droites roses sont paralléles

Les deux droites violettes sont paralléles

Je suis un losange

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

| est le milieu de [AC]

| est le milieu de [BD]

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les droites « vertes » se croisent en
formant un angle droit

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires




POLYGONE N°11

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vér

ABCD est un

ifié, je me dis que

Ai-je raison ?

E e | AB T cm
<@ o ~ /7
£ 5 |pc- cm ) ABCD a des cotés
© % Je place des symboles si .,
o) _ opposes egaux
= § CD = e cm des cotés sont égaux. PP g‘ r —
C
tﬂ o DA = e cm A.BC,D PeERERE 4 cotes
— différents.
O ez ;
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
R
- | 2 (AB) Je mets de la méme deux
£ couleur des cotés Seulement deux cotés
o \ ’ \
2 1 paralleles opposés sont paralléles
=
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w | droit
6 @ Je vérifie s’il y a des angles droits roits
Z | £ ABCD possede 2 angles
<< | o ) Je place des symboles droits
W s _q ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
= n
o @ | AC= e cm L LT el
T o
o S .
% o | BD = i cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . o
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< g o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= s cm
G
< 5 a L] D] cm Les dlagonales ne se
— 0w = 9 e
O | © € IB= e cm croisent pas en leur milieu
(S
fﬁ 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
¢ g _q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
5 3
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppoOsés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Je suis un trapeze

Les deux droites roses sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne posséde aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires

Les droites
« vertes » n’ont
aucune particularité




POLYGONE N°12

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que

ABCD est un

Ai-je raison ?

2 an | AB T s cm Je place des symboles si
<@ o n /7
E 3 | BC = cm des cotés sont égaux. ABCD a des cotes
o 3 .
R cm LlplreiEs Eie bhe
L 9 N et
tﬂ o DA = e cm A.BCD possede 4 cotes
— différents.
O ez ;
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
: < (AB) deux
£ Je mets de la méme Seulement deux cotés
Q Oté 4 \
2 1 couleur des cotés opposés sont paralleles
i paralléles
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
L .
G)' (:g Je vérifie s’il y a des angles droits droits
= | 9 ABCD possede 2 angles
© Je place des symboles ]
L<,E’ 2 . droits
w s _El ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
= n
o @ | AC= e cm L LT el
if
e i [ — cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
wn Je vérifie si | est le milieu . -
5 Les diagonales se croisent
< 8 o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= e, cm
Q| L3
< 5 a L] D] cm Les dlagonales ne se
O | 8F IB= oo cm croisent pas en leur milieu
(S
(L{_I) 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
¢ g _q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
5 g
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppoOsés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

[AB] = [CD]

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Je suis un parallélogramme

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les deux droites roses sont paralleles q u e | CO n q u e

Les deux droites violettes sont paralléles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne posséde aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

A

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

| est le milieu de [AC]

| est le milieu de [BD] B

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires




POLYGONEN®13

J'ai l'impression qu’il s’agit d’un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

Apres avoir tout vérifié, je me dis que
ABCD est un

Ai-je raison ?

£ AB = cm
<§ t .................................... Je pIace des symboles si —
£ 5 |pc- cm » , ABCD a des cotés
E g ..................................... des COteS Sont egaux. i )
R cm elplpesiEs Gl
2 O . e 2
(LIIJ) o DA = e cm ABC,D possede 4 cotes
— différents.
(@) e 2 .
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
- |3 (AB) deux
i = A ~. .
o le mets de la méme Seulement deux cotés
Q 1 couleur des cotés z S
o , opposés sont paralleles
o paralléles
[
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w | droit
6 @ Je vérifie s’il y a des angles droits roits
P .g Je place des symboles ABCD possede 2 angles
< |2 . droits
R T \
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
. A
o @ | AC= e cm T (G RN
it
% o | BD= e cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . )
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< c o Al=....... cm en leur milieu.
pr »
@) 9 IC= s cm
Q| L%
< 5 a o Dl=..ccvvnnnnen cm Les diagonales ne se
O § € IB= oo, cm croisent pas en leur milieu
(S
fﬁ 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
— i i .
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
o g _q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
S g
w Q




ABCD a 4 cOtés égaux

ABCD a des cotés
OppoOsés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

Tous les cOtés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les deux droites roses sont paralleles

Je suis un trapeze
rectangle wc:mem

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne posséde aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires

Les droites
« vertes » n’ont
aucune particularité




POLYGONE N°14
A

Apres avoir tout vérifié, je me dis que
ABCD est un

Ai-je raison ?

J'ai l'impression qu’il s’agit d’'un

MAIS JE VAIS VERIFIER 1!

Je mesure les quatre cotés :

ABCD a 4 cOtés égaux

(]
<§ A AB = e cm Je p|ace des Symbo]es Si
g 3 | BC= cm des cotés sont égaux. ABCD a des cotés
_ 3 s 7
R cm LlplreiEs Eie bhe
£ O N N
tﬂ o DA = e cm A.BC,D possede 4 cotes
— différents.
O ez ;
O Je vérifie si les cOtés opposés sont paralleles. Tous les co‘tes OppOS\eS
A~ sont paralleles deux a
- | 3 (AB) deux
i = Je mets de la méme | d ——
g 1 couleur des cotés Seulement deux cotés
2 paralléles opposés sont paralleles
€
3 e Les cOtés opposés ne
v puis (DA) avec (CB) sont pas paralleles
wn ABCD possede 4 angles
w o i
6 @ Je vérifie s_’iI y a des angles droits roits
Z | £ ABCD possede 2 angles
Je placed bol .
< | @ A e place des symboles droits
v | e - 8
W s ABCD ne possede aucun
~ angle droit
.. |letrace les deux diagonales, elles se croisent en | Les diagonales sont de la
- .
o @ | AC= e cm L LT el
T o
o S ,
% o | BD = i cm Les diagonales ne sont pas
2 5 de la méme longueur.
S E
m s egs . )
5 Je vérifie si | est le milieu Les diagonales se croisent
< g o Al=.....cceeeenl cm en leur milieu.
e »
@) 9 IC= s cm
Q| L3
< 5 a L] D] cm Les dlagonales ne se
— 0w = o e
O | © € IB= oo cm croisent pas en leur milieu
(S
fﬁ 3 ; Je place les symboles mathématiques si les longueurs sont
A . . X
N identiques Les diagonales sont
~ perpendiculaires
L | Je vérifie si elles sont perpendiculaires
©
o g _q Les diagonales ne sont pas
© é perpendiculaires
5 g
w Q




ABCD a 4 cotés égaux

ABCD a des cotés
Opposés égaux

ABCD possede 4 cotés
différents.

Tous les cotés opposés
sont paralleles deux a
deux

Seulement deux cotés
opposés sont paralleles

Les cOtés opposés ne
sont pas paralleles

ABCD possede 4 angles
droits

ABCD possede 2 angles
droits

ABCD ne possede aucun
angle droit

Les diagonales sont de la
méme longueur

Les diagonales ne sont pas
de la méme longueur.

Les diagonales se croisent
en leur milieu.

Je suis un quadrilatere

guelconque

Les diagonales ne se
croisent pas en leur milieu

Les droites
« vertes » n’ont
aucune particularité

Les diagonales sont
perpendiculaires

Les diagonales ne sont pas
perpendiculaires







